
Przyroda KLASY 5 podstawowej

chyba łatwy (na pewno to przerabialiście)

Poziom trudności: Średni

1. Zaznacz poprawne surowce energetyczne:

A - Żelazo, Miedź i srebro, Cynk i ołów.

B - Siarka, Sól kamienna.

C - Węgiel Kamienny, Węgiel brunatny, ropa naftowa, gaz ziemny.

D - Sól morska, Tlen, Azot.

2. W jaki sposób rozmnażają się bakterie?

A - poprzez poród,

B - wykluwają się z jajka.

C - bezpłciowo

3. Czy Angina jest chorobą powodowaną poprzez bakterie?

A - Nie

B - Tak

C - Nie uczyli mnie o tym.

4. Zaznacz poprawnie podpisaną budowę grzyba kapeluszowego.

A - Kapelusz, trzon, blaszki, zarodniki, strzępki grzybni = OWOCNIK

B - ściana komórkowa, jąro, błona komórkowa, cytoplazma.

C - zarodnik

5. Jakich warunków potrzebują pleśnie, aby mogły się rozwinąć?

A - odpowiednia temperatura, wilgotność i podłoża z którego czerpią składniki

odżywcze.

B - najlepiej rozwijają się w lodówce, gdy pożywienie nie jest hermetycznie zamknięte.

6. Czy glony są:

A - Nie posiadają komórek(bezkomórkowce)

B - jedno i wielokomórkowe.
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7. czym różni się mech od torfu?

A - Torf to skała osadowa, a mchy to rośliny lądowe.

B - Torf jest piaskiem, a mech rośliną która żyje w wilgoci
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Przyroda KLASY 5 podstawowej

chyba łatwy (na pewno to przerabialiście)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. A

5. A

6. B

7. A
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